

WWW.COOP.COM.UA

СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ



■ СЕНСАЦІЯ!

«СТУДЕНТСЬКІ СИМПАТІЇ» КРАЦЬОМУ КОНДИТЕРУ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ

У Хмельницькому кооперативному торговельно-економічному інституті вересень видався напрочуд насиченим: лекції, практичні, виховні, а ще низка творчих, цікавих заходів.

Так, студенти спеціальності «Готельно-ресторанна справа» стали членами незалежної студентської дегустаційної комісії конкурсу професійної майстерності «Кращий кондитер споживчої кооперації області 2016», що відбувся на базі кафе «Меркурій» (навчально-виробниче підприємство інституту). Творчість, фантазію, оригінальність в оформленні кондитерських шедеврів продемонстрували десять представників коопера-

тивних організацій ресторанного бізнесу з різних куточків Хмельниччини. Привітавши учасників конкурсу, голова правління Хмельницької обласної спілки споживчих товариств Віктор Філіпчук та перший заступник голови правління Лілія Бернадська, яка очолила журі, подякували керівникам правління райспоживтовариств і райспоживспілок за їх активну підготовку до заходу. Також Лілія Бернадська зауважила, що цього року вирішили зробити експеримент – запросили до складу журі студентів ХКТЕІ.

– Участь студентів у складі журі такого конкурсу, – зазначила ректор Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту Людмила Коваль, – це перевірка їх-

ніх теоретичних знань на практиці. Так, вони мали змогу продемонструвати свої дегустаційні навички, розуміння критеріїв оцінки кондитерських виробів. Крім того, студенти побачили, як працюють професійні кондитери, більше дізналися про традиції подільського краю. Студентське журі на чолі зі старостами груп Мар'яною Смольницькою та Михайлом Алексеевим під час оцінки виробів враховувало ступінь приготування, використання нових технологій, привабливість, сучасний стиль, уміння конкурсантів сервірувати і представляти свої вироби.

Справжнє казкове дійство розгорталось за дегустаційним столом над конкурсною роботою майстра-



Фото на згадку з досвідченим кондитером Світланою Пачковською



Студентське журі за роботою

кондитера 5-го розряду Волочиського райспоживтовариства Світлани Пачковської. Майстриня так збирає свою «Козацьку раду», що її робота нікого не залишила байдужим. Отже, рішення студентського журі було одностайним – переможницею в номінації «Студентські симпатії» стала пані Світлана.

– Цей конкурс – пам'ять на все

життя, – діляться враженнями старости груп Мар'яна та Михайло. – Готуючись до нього, обмінювалися думками з ректором інституту Людмилою Коваль, керуючою кафе «Меркурій» Наталією Гуцалюк, іншими спеціалістами. Їхні поради врахуємо у своєму професійному становленні.

Олександр ГОРЕНКО



Останні консультації з Людмилою Коваль перед початком конкурсу



Вироби інституту представляє кондитер 5-го розряду Наталія Доротюк